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Suma de dos matrices:

Se dispone de dos matrices (A y B) de 
las que se quiere calcular su suma, 
sabiendo que sus dimensiones son m,n 
en ambas. 
El resultado se guardará en la matriz S

j=1,n

S[i,j]=A[i,j]+B[i,j]
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p=1,CB

P=0

A,B,n,CB,FA

Producto de dos matrices:

m=1,FA

C[m,p]=C[m,p]+(A[m,i]*B[i,p])

La matriz C 
generada por el 
producto tendrá 
dimensiones m,p

Se dispone de dos matrices (A y B) de 
las que se quiere calcular su producto, 
sabiendo que sus dimensiones son m,n y 
n,p respectivamente. 
El resultado se guardará en la matriz C

i=1,n

La operación que se utiliza en el algoritmo es una 
sumatorio, en el que es necesario conocer el números 
de columnas de B (CB) y el números de filas de A (FA).  
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